



社区行活动上, 答对问题的女士获得了精美的礼品, 这让旁边的观众很是羡慕。 记者 王浩奇 摄

文明社区行唱响石花园

本报10月21日讯(记者 张文娟 陈静) 为响应莱芜市委、市政府迎接全国文明城市程度测评活动的部署,10月17日晚,由本报联合莱芜市文明办、大众日报社莱芜记者站开展的“文明社区行”大型公益活动来到石花园社区。这是大众报业集团旗下大众日报和齐鲁晚报为践行“走基层、转作风、改文风”的重要活动之一。

17日晚7点,红星建材城前的广场已经坐满了来自石花园社区以及周边社区的观众。在石花园社区居民《今夜舞起来》的舞蹈中,“文明社区行”走进石花园社区大型公益活动正式开始。本次“文明社区行·K歌达人秀”活动采取了比赛与晚会演出相结合的方式。

活动一开场,K歌达人秀选手元金凤、李彬相继为观众带来了《坐上火车去拉萨》、《朋友》两首脍炙人口的歌曲。元金凤携吕静又为观众们带来了一首《不是因为寂寞才想你》,两位选手身穿白色纱裙,歌唱时不忘跟观众互动,带动了全场的氛围,不少观众都跟着唱了起来,最终,两位选手以这首歌夺得了季军。这些观众们耳熟能详的歌曲带动了现场观众的热情。随后的K歌达人秀选手纷纷亮出看家本领,刘万明的京剧《包龙图打坐在开封府》唱出了石花园社区居民丰富的业余生活。夕阳红艺术团的团员们也来到K歌达人秀的现场助阵:郑传柱的《骏马奔腾保边疆》,朱瑞兆的《滚滚长江东逝水》,孙玉萍的《朝阳沟选段——祖国的大建设一日千里》,他们以专业的歌唱水平和丰富的舞台表现力,赢得了现场观众阵阵掌声。最终,孙玉萍获得了K歌达人秀的亚军。陈甫名一上台就以霸气的台风吸引了观众们的眼

球,好戏压轴,最后出场的他以一首《左邻右舍》赢得了本场活动的冠军。

此外,在活动火热气氛的感染下,本报记者于鹏飞、你加我婚庆司仪也纷纷加入到活动中来,为观众们献上《明天我要嫁给你啦》、《下一个天亮》以及舞蹈《西域风情》。

在K歌选手带来一首首动听歌曲的同时,比赛中间穿插的表演更是精彩纷呈。石花园社区居民带来的广场舞《十送红军》、《太极功夫扇》、《太极功夫剑》,无不展现出社区居民对健身和舞蹈的热爱,很好地展现了石花园社区居民的精神风貌。最后,本次活动在石花园社区居民带来的舞蹈《腰鼓》中,画上了完美的句号。

虽然活动当天天气微冷,但社区居民们看节目的热情十分高涨,晚会最后还意犹未尽不愿离去。“这次活动办得很成功,K歌选手表现很出色,社区艺术团的演员们也发挥出了比平时更高的水平。希望这种文艺进社区的活动能多办,对于我们社区艺术团的演员来说,是练兵,更是成果展示。”石花园社区妇女主任李爱华说,高水平演出的展示离不开社区居民平日里对文艺活动的爱好和广泛参与,更离不开社区领导的大力支持。活动结束后,书记元顺平说:“繁荣石花园社区的传统文化,紧扣时代主题,唱响稳定和谐的社会主旋律是我们的重要职责。我们一直以来就非常重视社区文化建设,也非常支持这种集比赛和晚会表演为一体的群众喜闻乐见的文艺形式。感谢齐鲁晚报以此为契机在社区建立基层群众联系点,我们将一同为社区老百姓提供更贴心、更全面、更周到的服务。”



石花园社区居民带来的太极扇表演。 记者 王浩奇 摄



腰鼓表演节奏欢快,赢得现场阵阵掌声。 记者 王浩奇 摄



颁奖仪式 记者 王浩奇 摄

四天练成开场舞, 红红火火跳起来

本报10月21日讯(记者 徐莹) 17日晚,伴随着欢快的歌声,来自石花园社区太极艺术健身队的队员们翩翩起舞,一曲《今夜舞起来》拉开了“文明社区行走进石花园”的序幕。

台上她们是欢乐的舞者,充满无限活力,台下她们

是好姐妹,一起练舞,一起参加各种比赛。太极艺术健身队曾经多次代表石花园社区参加市区的比赛,广场舞大赛、秧歌扇、太极扇比赛等都获得了优异的成绩,所以对于这次开场舞表演,“身经百战”的队员们早已驾轻就熟。刚刚走下舞台的鉴女士告诉

记者,由于这次开场舞任务来得突然,从学习到走上舞台呈现给观众仅仅用了四天的时间,而一般练成一支成熟的舞蹈大约需要一个月的时间。“这四天我们是一边学习一边练,回到家也不闲着,抓紧把动作记下来,这么多观众看着可不能出错。”